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	ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΠΜΣ «Διεθνής και Ευρωπαϊκή Διακυβέρνηση και Πολιτική»
Θεμιστοκλέους 6, 106 78 Αθήνα

Τηλ. 2103688963


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στη διάλεξη της ειδικής επιστήμων για την ενέργεια, Δρ. Μαρίκας Καραγιάννη, με θέμα: 

«Προκλήσεις για την Ενεργειακή Πολιτική της ΕΕ στο πλαίσιο της ενεργειακής κρίσης και της μετάβασης προς την κλιματική ουδετερότητα»

Η διάλεξη θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 6 Ιουνίου 2022, ώρα 16.00-18.00 (Αιόλου 42-44, 2ος  όροφος, αίθουσα 4) στο πλαίσιο του μαθήματος «Περιβαλλοντική Διακυβέρνηση» του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Διεθνής και Ευρωπαϊκή Διακυβέρνηση και Πολιτική», Τμήμα ΠΕΔΔ, ΕΚΠΑ (Διδάσκουσες: Καθηγήτρια Εμ. Δούση, Δρ. Λυδία Αβράμη).

Η διάλεξη θα εστιάσει στις προκλήσεις για τη διαμόρφωση μιας κοινής ενεργειακής πολιτικής της ΕΕ στο πλαίσιο της ενεργειακής κρίσης υπό το φως του πολέμου στην Ουκρανία, της προσπάθειας διαφοροποίησης των πηγών και οδών προμήθειας ενέργειας, των περιφερειακών και διεθνών συμμαχιών και της διαδικασίας απανθρακοποίησης και μηδενικών εκπομπών του άνθρακα μέχρι το 2050. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην περιοχή της ΝΑ Ευρώπης, με επίκεντρο την Ελλάδα, σε συνδυασμό και με την Ανατολική Μεσόγειο.
Η διάλεξη θα πραγματοποιηθεί στα ελληνικά.
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	Μαρίκα Καραγιάννη

Ειδική επιστήμων για την ενέργεια- Διδάσκουσα, Παν/μιο Πελοποννήσου και Διεθνές Παν/μιο Ελλάδος

Η Δρ. Μαρίκα Καραγιάννη είναι νομικός και διεθνολόγος, με εξειδίκευση στην ενέργεια και τα διεθνή ενεργειακά θέματα. Από το 2000, έχει υπηρετήσει στο Υπουργείο Εξωτερικών ως Ειδική Σύμβουλος για έξι έτη και είναι μόνιμο Στέλεχος της Ελληνικής Κυβέρνησης με 22 ετή εμπειρία στα διμερή και πολυμερή ενεργειακά θέματα και την ενεργειακή διπλωματία.


Είναι επιστημονική συνεργάτης και επισκέπτρια καθηγήτρια στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου- ΠΕΔΙΣ (Κόρινθος), στο Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδας (Καβάλα) και στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας (2018, 2019, Βόλος). Επίσης, επιστημονική συνεργάτης του ΕΛΙΑΜΕΠ και του ΙΕΝΕ και μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Διεθνούς Δικαίου και Διεθνών Σχέσεων.

Έχει πολυάριθμες δημοσιεύσεις για διεθνή ενεργειακά θέματα και Δίκαιο της Ενέργειας. Είναι συγγραφέας 2 βιβλίων: «Υδρογονάνθρακες. Τα συμβόλαια εκμετάλλευσης των υποθαλασσίων κοιτασμάτων», Νομική Βιβλιοθήκη, 2018, «Does energy cause ethnic war? The Eastern Mediterranean and the Caspian Sea. Natural gas and regional conflicts», Cambridge Scholars Publishing, 2019.

Marika Karagianni

Dr. Marika Karagianni is a legal and international relations expert, specialized on international energy issues. She has served at the Hellenic Government for 22 years in different positions, as special advisor on energy diplomacy to Ministers and Deputy Ministers of Foreign Affairs of the Hellenic Republic and a permanent energy expert at the Hellenic Government Administration.

She is a visiting lecturer and external research associate at: PSIR (Political Science & International Relations), University of Peloponnese, Department of Economic Studies- University of Thessaly (Volos) and International Hellenic University – Department of Oil & Gas (Kavala). Also, research fellow with ELIAMEP, IENE (Institute of Energy of SE Europe) and member of the Hellenic Association of International Law and International Relations.
Author of two books: “Hydrocarbons: the contracts for offshore field development” (Nomiki Vivliothiki, 2018) and “Does energy cause ethnic war?” Cambridge Scholars Publishing, 2019. Also, several publications and articles on European and global energy issues and Energy Law.
